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 بسم الله الرحمن الرحيم 

 لجمعية أصدقاء المرض ى بالمنطقة الشرقية  الرابعمجلس الإدارة  محضر 

 الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على نبينا محمد وبعد: 

 ZOOMعن بعد   المكان  الأثنين اليـوم

 ظهرا   1:00 وقت الاجتماع  هـ  1446/ 6/ 25 –م 2024/ 12/ 26 التاريخ 

تههههههههه  ال وااههههههههها مهههههههههو لك ههههههههها  مشلهههههههههس  دا   ا  معيهههههههههة   لههههههههه  مههههههههه   ههههههههه   كهههههههههر     ههههههههه ة فإنهههههههههم وههههههههه  اليهههههههههوم  ال ههههههههها    

  فق ال ال :لكمالها  2024ا  معية    تها للعام 

 شيتها.تيمسا ات ا  معية التي تحقق استرا .1

 .ل   ة  برامج  مباد ات ا  معية .2

 .  م2024ا خ ة الت غيلية للعام  .3

 .يس شد م  لكما ما  .4

 

 على متابعتهم وتفاعلهم، الحضور شكر رئيس مجلس الإدارة  

تقدي  كر  م  م  البنود    م     مشلس الإدا    الموضوكات المد جة كلى جد   لكما     البد  بمنقاشم م  ث  ت    

 ال الية: 

 . الأثر.... والاستدامة محققه "مسارات الجمعية عرض  .1

 م .2024للعام  الجمعيةأعمال  .2

 تجد من أعمال : يسما  .3

ديسمبر   25ت  ال نسيق مو مك ب المحاسب ا خا ج  )السديس( المع مد باج ماع ا  معية العمومية ب ا       •

 .م 2024لبد  المراجعة للعام المن هي م 2023

 م 2024جا ي الاكداد ل قر ر  فل  ا  معية ك  العام  •

 جا ي الم ابعة  ال نسيق لاف  اح مركز العيون ب بكة الق يف الصحية.  •

 جا ي ال نسيق لز ا   بعض ا  هات التي تقدم  دمات طبية ل وقيو شراكات هدفها  دمة المر ض.   •

ا حساب تحت ال لب( بهدف كسب الفوائد كلى م وسط  قفا    -بن  الب د( -جا ي ال نسيق مو)البن  العربي •

 :  دفو كوائد كلى م وس ات ا  اد  الرايد   

 . تقيي  شهري. %3.7بن  الب د :  •

 )كاما المبلغ ( تقيي  يومي. %3.75البن  العربي   •
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 التوصية :  ❖

 م ابعة تنفيذ ا خ ة  فق الموازنة المع مد .  .1

 تز  د مشلس الإدا   بنسخة م  العر  المقدم. .2

 م ابعة تنفيذ م ر ع السيهاتي للعيون. .3

 م ابعة ما يخص حفا ا  معية. .4

 ا حساب تحت ال لبب أن ال وااا مو البن  العربي  .5

 .ثم اختتم رئيس المجلس بالشكر لله عز وجل على توفيقه، ثم لأعضاء الجمعية على الحضور، وتمنى التوفيق والسداد للجميع 

اقفل الاجتماع في     ظهرا 30:2تمام الساعة و

 وصلى الله على نبينا محمد وعلى آلة وصحبه أجمعين، والحمد لله رب العالمين، 

 وقد شارك بحضور الاجتماع أعضاء مجلس الإدارة  
 التوقيع  صفته بالمجلس  الاسم  م

 كبر الوسائا الافتراضية    ئيس الم لس  كبدا حكي  ب  حمد العما  ا خالدي 1

 كبر الوسائا الافتراضية   نائب الرئيس  كبدالعز ز ب  كبدالرزاق ا نصا ي سعود ب   2

 كبر الوسائا الافتراضية   ك و الم لس  الم رف المال    نشيب ب  كبد الله السيهاتي  3

 كبر الوسائا الافتراضية   ك و الم لس   براهي  ب  محمد ا  ميح  4

 كبر الوسائا الافتراضية   ك و الم لس  لحمد ب  كل  ب  لحمد ال د ي  5

 كبر الوسائا الافتراضية   ك و الم لس   الد البوا دي  6

 كبر الوسائا الافتراضية   ك و الم لس  محمد قر ان القح ا ي  7

 كبر الوسائا الافتراضية   ك و الم لس  كبد العز ز ب  كبد الله كبد المحس  ا خ ري  8

 كبر الوسائا الافتراضية   ك و الم لس  التركي كبد العز ز ب  كل  ب  كبد الرحم   9

 كبر الوسائا الافتراضية   ك و الم لس  سليمان ب  كبدالرحم  السحيمي  10

 كبر الوسائا الافتراضية   ك و الم لس  كبد المحس  ب   اشد ب  كبد الرحم  الراشد  11

 الوسائا الافتراضية كبر   ك و الم لس  كصام ب  كبد القاد  ب  كبد المحس  المهيدب  12

 كبر الوسائا الافتراضية   ك و الم لس  يوسف ب  كل  ب   براهي  الم د ع  13

 


